
COMISIÓN DE DISCIPLINA - UNION RUGBY DE CUYO 

  

ACTA N° 12/2022.- 

Mendoza, 26 de mayo de 2022.- 

En el día de la fecha se reúne la Honorable COMISION DE DISCIPLINA de la UNION RUGBY DE 

CUYO, integrado por los siguientes miembros: DR PABLO CIVIT, DR. MARTIN NOTTI, DR EFRAIN 

QUEVEDO MENDOZA, DR CHRISTIAN BERTONA, DR FERNANDO GUZZO, GABRIEL ESCUDERO Y 

DR ROBERTO OCCHIPINTI.- 

En consideración a la verificación de los antecedentes de las presentes actuaciones, la CD de la 

URC con las facultades atribuidas por los reglamentos vigentes: 

RESUELVE: 
PARTIDO- N° 141562.- 
SR  GUTIERREZ GUILLERMO DNI ………….- 
MARABUNTA R.C. 
DISPUTADO EL DÍA EL 23/04/22.- PLANTEL SUPERIOR 
MARABUNTA R.C VS TEQUE R.C. 

El tribunal de disciplina ha tomado conocimiento de la siguiente situación denunciada por el 

CLUB MARABUNTA RC en su nota presentada para fecha 19 de mayo 2022. La referida informa 

que el jugador que habría agraviado al árbitro del partido es el SR GUTIERREZ GUILLERMO. En 

consecuencia, el Tribunal de Disciplina resuelve suspender preventivamente al mismo para toda 

actividad del rugby y citarlo para el próximo 1 de junio de 2022.- 

RESUELVE: 

PARTIDO- N° 145498.- 

SR FACUNDO SERRUYA DNI 38336776 - 

LICEO R.C. 

DISPUTADO EL DÍA EL 14/05/22.- PRE-INTERMEDIA- PLANTEL SUPERIOR 

MENDOZA R.C VS LICEO R.C. 
El tribunal de disciplina ha tomado conocimiento, a través de la nota presentada por el jugador 

de referencia, que sería en principio el jugador amonestado con tarjeta roja en el partido de 

referencia. En consecuencia, el tribunal de disciplina resuelve: Suspender preventivamente al Sr 

Serruya para toda actividad del rugby y citarlo para el próximo 1 de junio del 2022.- 

 

 

 

Sr. GABRIEL ESCUDERO     DR. MARTIN NOTTI 

 

 

 

https://bd.uar.com.ar/players/view/2741


 

 

 

   DR. PABLO CIVIT                 DR. EFRAIN QUEVEDO MENDOZA 

 

 

 

 

 

 

DR. CRISTIAN BERTONA         DR. FERNANDO GUZZO 

 

 

 

 

Dr. ROBERTO OCCHIPINTI 

 


